



## DÉL-ZSELICI SOLYMÁSZNAP VÁSÁROSBÉCEN

2019.05.12.

Rendezvényünk elsődleges célja volt a térségben élőkkel megismertetni a Magyar Szellemi Kulturális Örökség listáján, és az UNESCO Világörökség listáján is számontartott Magyar solymászatot, mint hagyományőrző vadászati módot, annak történelmi múltját, jelenét. Alapítványunk munkatársa, Popa Zoltán solymász vezette a szakmai rendezvényt. Meghívott vendégünk volt mentoráltja, Fábos Bence solymász is madaraival, valamint egy ifjú

solymáshölgy is, aki még csak most tanulja a mesterséget. Így Baranya megye összes solymásza jelen volt. Mivel a szakmai napra a nap folyamán folyamatosan érkeztek a vendégek, ezért több kisebb bemutató, repítés volt, és a nap nagy részében a solymászok öklükön madaraikkal sétáltak a vendégek között, népszerűsítve ezt a különleges vadászati formát. Sok jelenlévő gyermek is kérdezett a vadmadarak életéről, tartási körülményeiről és a vadászatokra is kíváncsiak voltak. A találkozó lehetőséget teremtett a helyi kézműveseknek, termelőknek is a bemutatkozásra. Kucsera Csilla kézműves, őstermelő, és a jelenlévő Popa Zoltán solymász, őstermelő termékei is kóstolásra kerültek a kemencézés és a tárcsás sütés során. Fűszernövényes vegán tészták és sonkás-sajtos pizzák készültek a kemencében, kolbászos lángosok a tárcsán, melyeket a vendégek folyamatosan fogyasztottak. A résztvevők száma meghaladta a vártakat. Összesen több mint 10 főt érdekelt a rendezvény.

## **Program:**

### **10.00 Megnyitó**

Popa Zoltán beszél a Solymászatról mint a Világörökség részéről

### **11.00 – 16.00**

- Őstermelők, kézművesek bemutatkozása, termékkóstoló
- Rövid repítések, szakmai beszélgetések, ismeretterjesztő előadások a nap folyamán

**12.00-15.00** kemencés finomságok, tárcsás kolbászos lángos sütés, frissítők

A projekt keretében beszerzésre került egy nagy értékű, kifejezetten solymászati célokra kifejlesztett Marshall telemetriás rádió adó-vevő készülék szett is. A készülék – a madárra rögzített jeladó, és a solymásznál tartott vevő segítségével - nagyban lecsökkenti a solymásmadarak repítés, illetve vadászat közben történő elvesztésének, eltűnésének lehetőségét.



Popa Zoltán hivatásos solymász rövid megnyitója



Kötetlen beszélgetés a solymászátról



Kézrehívás gyakorlat



Készül a „háztáji” kóstoló



Fédra, a jövő ifjú solymász hölgye



Kézrehívás gyakorlat



Generációs beszélgetés



Solymászat mindenhol





A beszerzett Marshall telemetriás rádió adó-vevő készülék szett.